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Informação sobre sistemas de tecnologia da 
Prefeitura

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador que este subscreve requer, nos termos 

regimentais, após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo 

Municipal o seguinte pedido de informação: 

1) Que valor a Administração Municipal gastou em contratos 

de licença e manutenção de software ou sistemas de 

tecnologia desde o ano de 2021? Detalhar por contrato, a 

secretaria gestora do contrato, a data de início do contrato, 

a data de término do contrato, o nome do sistema e o gasto 

mensal executado de janeiro de 2021 até a presente data.

2) Que valor a Administração Municipal gastou em contratos 

referente a sites desde o ano de 2021? Detalhar por 

contrato, a secretaria gestora do contrato, a data de início 

do contrato, a data de término do contrato, o nome do 

sistema e o gasto mensal executado de janeiro de 2021 

até a presente data.

3) Qual a validade do contrato firmado para o 

desenvolvimento e manutenção do site atual da 

Prefeitura? Qual o valor pago? Enviar cópia do contrato.

4) No processo de compras 499/2021, de aquisição da “caixa 

literária”, está incluída, conforme a proposta anexada ao 

contrato, uma plataforma online com o “objetivo de 

ampliação do conhecimento”.

a) Qual o nome deste sistema ou plataforma?
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b) Existe um contrato específico que trata desta 

plataforma?

c) Qual o custo da referida plataforma para a 

municipalidade?

d) O município fará a manutenção desta plataforma ou 

a empresa fará? Por quanto tempo?

e) A licença foi liberada para quantos usuários? Como 

será utilizada?

f) De que modo os alunos irão interagir com a 

Plataforma?

Justificativa

Este vereador fez o presente requerimento a pedido de 

munícipes e no cumprimento de sua função fiscalizatória. 

Valinhos, 14 de março de 2022.

AUTORIA: ANDRÉ AMARAL
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